

抗疫题材时代报告剧《在一起》国庆黄金周首播



抗疫题材时代报告剧《在一起》宣传海报

新华社武汉9月19日电（记者喻珮 许晓青）抗疫题材时代报告剧《在一起》将于国庆黄金周在全国多家卫视和网络平台首播。18日晚，《在一起》部分主演、编剧、导演等来到曾经的武昌方舱医院所在地武汉洪山体育馆，共同参与录制开播特别节目，向英雄的武汉人民和所有在抗疫斗争中做出贡献的人们表达敬意和感恩。

时代报告剧《在一起》分为《生命的拐点》《摆渡人》《同行》《救护者》《搜索：24小时》《火神山》《方舱》《我叫大连》《口罩》《武汉人》10个单元故事，以抗疫期间各行各业真实的人物和故事为基础，讲述了抗击新冠肺炎疫情过程中一个个平凡而感人的故事。

“人民英雄”张定宇、上海援鄂医疗队代表陈尔真和钟鸣、火神山医院重症医学一科护士长陈静、“滴滴”司机王利和武汉东湖新城社区工作者代表等人，作为剧中故事的原型人物，出现在18日的特别节目录制现场，受到热烈欢迎。

《在一起》由国家广电总局全程组织指导，上海广播电视台和耀客传媒、尚世影业共同出品。

沙尔克俱乐部董事： 中国是最重要的国际市场

新华社柏林9月18日电（记者刘旸）德甲沙尔克04俱乐部董事、市场总监亚历山大·约布斯特日前接受新华社记者电话专访时表示，中国是俱乐部最看重的国际市场，沙尔克希望获得中国球迷喜爱，将来能有中国球员加盟球队。

46岁的约布斯特表示，俱乐部正致力于挖掘和培养年轻的中国球员，希望将来能有中国球员成为沙尔克的一员。“我们不想把招募中国球员仅当作一种市场营销手段，而是希望他能真正有实力加入球队，出现在一线队的常规阵容中。”

德甲联盟创立前，沙尔克曾获得过7次全国冠军和5次德国杯冠军。德甲成立后，“矿工”虽从未染指冠军，却一直以卓有成效的青训著称，培养了诺伊尔、萨内、德拉克斯勒等一批优秀球员。

在约布斯特看来，沙尔克对中国足球有特殊感情。“我们希望长期耕耘中国市场，尤其是在草根足球方面拓展更多合作，帮助中国成为足球强国。我们与中国的交往并不只停留在友谊上，而是与足协、俱乐部和学校保持紧密合作。”

自上赛季德甲停摆以来，沙尔克可谓挫折连连：俱乐部采取全队降薪、为普通员工申请短工津贴、向球队所在的北威州政府申请贷款等方法艰

难应对财务危机。上赛季下半程球队连续16场不胜，本赛季开场被“三冠王”拜仁8:0“血洗”。俱乐部监事会主席滕尼斯因“肉联厂聚集感染新冠病毒事件”于6月底辞职，让俱乐部与球迷之间出现罅隙。

约布斯特说：“过去我们犯了一些错误，现在要弥补财务缺口，重塑俱乐部与球迷的关系，让更多球迷认可我们。沙尔克从来都不是一支庸碌无为的球队。激情在这里扮演重要角色，这是沙尔克特有的气质。德国没有哪家俱乐部像沙尔克这样惦念球迷，也没有哪家俱乐部的球迷比沙尔克更忠诚，对球队认同更强烈，贡献更伟大。”

国际知名会计师事务所毕马威日前将沙尔克列为全球最有价值的15家足球俱乐部之一。约布斯特认为，这与俱乐部眼前遇到的困难并不矛盾。“沙尔克有着深厚的文化、巨大的品牌价值和盈利能力，我们很快就会重返欧洲赛场。”

约布斯特表示，俱乐部正在着手改造内部管理架构，争取在未来几年将沙尔克打造成为欧洲强队。拥有16万会员的沙尔克是欧洲会员规模最大的俱乐部之一，会员将通过投票等方式参与俱乐部改革。“鉴于俱乐部未来在竞技成绩和经济方面的计划，我们会考虑将部分业务交给专业的代理商或合作伙伴。”

电视剧《猎手》： 彰显不屈精神 揭示民族尊严

新华社北京9月19日电（记者白瀛翟翔）抗战题材电视剧《猎手》近日播出后受到好评。18日在京举行的研讨会上，专家认为，《猎手》还原了抗日战争的残酷，彰显了中国军民浴血奋战的不屈精神。

作为广电总局纪念抗战胜利75周年的播出参考剧目，《猎手》讲述了以青年猎手杨天柱、常久宽等为代表的中华儿女舍生忘死抗击侵略者的英雄故事。

中国文艺评论家协会副主席王一川说，剧中杨天柱从一个只身复仇的猎人成长为

八路军战士，塑造了又一个抗战题材中的典型英雄人物。创造典型，就是要创造富有个性特征又能揭示我们生活本质的英雄形象。

评论家李准说，《猎手》深刻揭示出民族危亡之际，民族的尊严和国家的尊严才是最高的尊严。个人的尊严、家族的尊严必须和维护民族尊严、国家尊严融为一体，才能得到真正维护。正是从这样的角度，这部电视剧前所未有地表现出中国共产党领导的抗战才是真正的全民抗战，中国共产党才是引领中华民族抗战走向胜利的中流砥柱。

2020中国网球巡回赛

何叶聪胜李翰文

9月20日，何叶聪在比赛中回球。

当日，在湖南长沙举行的2020中国网球巡回赛CTA1000长沙望城站男单正选赛第一轮比赛中，何叶聪以2:0战胜李翰文。

新华社记者陈思汗摄

